

ERRATA TO:
DENSITY OF GABOR FRAMES

O. CHRISTENSEN, B. DENG, AND C. HEIL

Note: This errata is not included in the published version of this paper.

- (1) In the last line before the beginning of Section 2.2, “ $\text{dist } f V$ ” should be “ $\text{dist}(f, V)$.”
- (2) In the last line of the Proof of Corollary 3.5, the inequality should read
$$\text{dist}(M_y T_x f, W(h + R, p, q)) \leq \text{dist}(M_y T_x f, W(R, x, y)).$$